

**Olimpiada Națională de Pedagogie-Psihologie
(Licee pedagogice)**

REZULTATE FINALE

Județ		Specializare	Disciplină	Nume și prenume elev	Punctaj final
BUZĂU	Clasa a IX-a	EDUCATOR-PUERICULTOR	Pedagogie - Introducere în pedagogie. Educație timpurie	CHIRAC MIHAELA-VALENTINA	83
Dolj	Clasa a IX-a	EDUCATOR-PUERICULTOR	Pedagogie - Introducere în pedagogie. Educație timpurie	BÎZDOACĂ G. IULIA GABRIELA	74.37
BRĂILA	Clasa a IX-a	EDUCATOR-PUERICULTOR	Pedagogie - Introducere în pedagogie. Educație timpurie	ȘTEFAN ADELINA	53
VÂLCEA	Clasa a IX-a	EDUCATOR-PUERICULTOR	Psihologie - Psihologia generală	ILIESCU MARIA DENISA	66.5
VRANCEA	Clasa a IX-a	EDUCATOR-PUERICULTOR	Psihologie - Psihologia generală	ZĂNCESCU SARA	59.25
HUNEDOARA	Clasa a IX-a	EDUCATOR-PUERICULTOR	Psihologie - Psihologia generală	VARGA CAZAN O. DARIA MARIA	58
IAȘI	Clasa a XI-a	EDUCATOR-PUERICULTOR	Psihologie- Psihologia educației. Activități de dezvoltare cognitivă,	BUCUR V. DIANA GABRIELA	79
Dolj	Clasa a XII-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Didactici inovative	MARCU-BUCUR M.I. IULIA MARIA	92.75
BISTRIȚA NĂSĂUD	Clasa a XII-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Didactici inovative	MĂGHERUȘAN A. ANDA RALUCA	92.5
BUCUREȘTI	Clasa a XII-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Didactici inovative	MITRAN D. ANDREEA ELENA	92
BRAȘOV	Clasa a XII-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Didactici inovative	DINU VALENTINA	88
NEAMȚ	Clasa a XII-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Didactici inovative	ALEXANDRESCU P. IUSTIN	85.25
PRAHOVA	Clasa a XII-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Didactici inovative	COSMA M.M. ANDREI-ARMANDO	61
VASLUI	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	FÎNARU ELENA ROXANA	98
BISTRIȚA NĂSĂUD	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	GĂLAN I. BIANCA-MARIA	94.5
BRĂILA	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	AGAPIE DARIA-ANDREEA	94.5
SĂLAJ	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	Adam I. Antonia-Julia	94.5
BISTRIȚA NĂSĂUD	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	DRUHORA S. IASMINA MAGDALENA	93.5
VÂLCEA	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	NITA DARIA-MARIA	92
SUCEAVA	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	HRENIUC M.R. LOSTRIS MARIA	91
BUZĂU	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	GRIGORE ADRIANA	90.5
Dolj	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	ENACHE G.L. MARIA ADELINA	87
BISTRIȚA NĂSĂUD	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	ALUAȘ I.M. NICOLETA LETIȚIA	86
GALAȚI	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	MICU DARIA-RUXANDRA	85.5
BRAȘOV	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	PĂSCULESCU TEODORA-IOANA	85
NEAMȚ	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	BĂGU I.A. JASMINE NEIDYN	83
MARAMUREȘ	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	MAN-VASC IASMINA EVELINA	82.5
TELEORMAN	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	NEAGU V. GABRIELA VALENTINA	82.5
PRAHOVA	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	BRANGA D. BIANCA-GABRIELA	82
GORJ	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	GEAMĂNU-CIUCUR ILINCA-ESTERA	82
BOTOȘANI	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	OPRISANU LORENA ALEXANDRA	79.5
IAȘI	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	CRUCERU C. ARIANA KARLA	76.5
GORJ	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	POPESCU ANA-MARIA	76
BIHOR	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	COPII ANA-REBECA-FLORINA	74
CONSTANȚA	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	UNGUREANU C ANTONIA-DEMI	74
VRANCEA	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	ALEXANDRESCU ȘTEFANIA	73.5
DÂMBOVIȚA	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	COMAN ISABEL ELISA	73
ARAD	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	TODEA T. LOREDANA NATALIA	72.5

**Olimpiada Națională de Pedagogie-Psihologie
(Licee pedagogice)**

REZULTATE FINALE

SUCEAVA	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	IONESI Ș. GABRIELA	71.5
HUNEDOARA	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	PAPA I. MARIA CRISTIANA	62
BRAȘOV	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	PALADE ALESSIA-GABRIELA	58.5
MEHEDINȚI	Clasa a IX-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Introducere în pedagogie și teoria și metodologia curriculumului	Popescu Elena Cristina	8.45
ARGEȘ	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Managementul clasei de elevi	CHICHIREZ V. TEODORA ELENA	92.5
IASI	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Managementul clasei de elevi	RADU I.A. MARIA ALEXANDRA	92
GIURGIU	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Managementul clasei de elevi	RADU R. MARIA GABRIELA	91.5
BUZĂU	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Managementul clasei de elevi	ȘANDRU TEODORA-CRISTIANA	90
VRANCEA	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Managementul clasei de elevi	NIȚĂ GH. ALEXANDRA MARIA	88.5
DÂMBOVIȚA	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Managementul clasei de elevi	CRISTEA ANA MARIA	87.5
Dolj	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Managementul clasei de elevi	MUREȘAN M.I. ANA-MARIA	87.5
ARGEȘ	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Managementul clasei de elevi	POP V. R. CRISTINA LARISA	85.5
PRAHOVA	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Managementul clasei de elevi	FRIGEA C. ANA-MARIA LUIZA	85
BIHOR	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Managementul clasei de elevi	ALB ANTONIA	77.5
HARGHITA	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Managementul clasei de elevi	SZASZ ANDREA-NOEMI	77.5
BRĂILA	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Managementul clasei de elevi	LEPĂDATU ANA-MARIA	75.5
BUCUREȘTI	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Managementul clasei de elevi	IORDACHE D. MIRUNA ALEXANDRA	75
VÂLCEA	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Managementul clasei de elevi	BĂLȚATU MARIA TEODORA	70.5
NEAMȚ	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Managementul clasei de elevi	TODIRIȚĂ S. ANDREEA DENISA	69.5
ARAD	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Managementul clasei de elevi	STANA I. IULIA MARIA	67.75
BRAȘOV	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Managementul clasei de elevi	VLAICU DIANA IOANA	66
CONSTANȚA	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Managementul clasei de elevi	JITARU G.L SORANA	66
CĂLĂRAȘI	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Managementul clasei de elevi	Tudorache M. Simona Maria	65.5
GORJ	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Managementul clasei de elevi	POPESCU GABRIELA -ELENA	61.25
TELEORMAN	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Managementul clasei de elevi	BĂCANU D. S. MARIA LUIZA	55
MARAMUREȘ	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	UNGUR ANDREEA	91.5
SUCEAVA	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	FLORESCU V.V. MARA GABRIELA	91.5
GORJ	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	DIȚA ANA-MARIA-VALENTINA	91
PRAHOVA	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	CRETU V. MARINA DANIELA	90.25
DÂMBOVIȚA	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	RUSU BIANCA	88.75
BRĂILA	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	ȘERBU CATRINEL	87.5
SUCEAVA	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	MIHALEA I. FLORIN COSMIN	86.5
BRĂILA	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	TUDOSE ANDREEA	85.25
BOTOȘANI	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	URSU TEODORA	83.75
VASLUI	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	BLEJERU MELANIA	82.5
GORJ	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	DIACONESCU IARINA-ELENA	82.5
TIMIȘ	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	MAGDICI S. MAIA MELISA	82
VÂLCEA	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	ENESCU ȘTEFAN	82
Dolj	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	DASCĂLU C.V. MARIA ANDRADA	76
VRANCEA	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	MANOLACHE LIGIA	74.75

**Olimpiada Națională de Pedagogie-Psihologie
(Licee pedagogice)**

REZULTATE FINALE

HUNEDOARA	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	TANDEAM. DENISA SORINA	74
BISTRIȚA NĂSĂUD	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	LEONTE A. ADINA CLAUDIA	73
HUNEDOARA	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	LUICAN S. ANTONIA ELENA	72.25
ARAD	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	DRIG A.F. ALEXANDRA ANA-MARIA	69.75
BRAȘOV	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	CHINDEA ALESSIA-ELENA	69.5
ARGEȘ	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	UNGUREANU C. A. MARIA ANTONIA	66.5
BISTRIȚA NĂSĂUD	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	FILIPOIU A.F. ELIZA	66.5
NEAMȚ	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	MĂRȚ M. PAULA	65.5
BIHOR	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	BRONȚ GABRIELA ANASTASIA	65.25
BUZĂU	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	DURAN ANA-BIANCA	64
ARGEȘ	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	BRĂTULESCU A. BEATRIS ELENA	63
BUCCUREȘTI	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	DRUMEA A.V. LOREDANA MIHAELA	59.75
TELEORMAN	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	MEDINȚU C. COSMINA ELENA	59.75
IAȘI	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	TĂNASE S. ALEXANDRA ȘTEFANIA	53
CĂLĂRAȘI	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Pedagogie - Teoria și practica instruirii și evaluării	Băluș D. Oana Selena	40
HUNEDOARA	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia generală	DACALU L.M. ANCA NICULINA	99
IAȘI	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia generală	ONOFREI F. ANDREEA LAVINIA	96.5
GIURGIU	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia generală	NICHITA C. ANDREEA DENISA	95.5
SUCEAVA	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia generală	CLIPA S.T. TEODORA	93
VASLUI	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia generală	ONICA MIRUNA ELENA	92.5
Dolj	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia generală	PĂTRU F.C. TEODORA PATRICIA	92
PRAHOVA	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia generală	SPULBER V.V. LUIZA-CRISTINA	92
BISTRIȚA NĂSĂUD	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia generală	KEREKEȘ R.M. VANESA MARIA	91.75
IALOMIȚA	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia generală	COMARDICI S.V. ALINA	90.5
SUCEAVA	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia generală	DĂNILĂ C. BEATRICE CRISTINA	90
NEAMȚ	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia generală	STAHIE I.A. MIHAELA CODRUȚA	89
ARGEȘ	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia generală	BIZON A. BIANCA ADRIANA	89
CĂLĂRAȘI	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia generală	Vâlsan I. Laura Elena	87.75
BIHOR	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia generală	BELEAG MARIA	87.5
SĂLAJ	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia generală	David S.M. Roxana Maria	86.5
CONSTANȚA	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia generală	PATRICH I. MĂDĂLINA	86
MUREȘ	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia generală	PETRUȚ I. ADINA-NICOLETA	86
SUCEAVA	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia generală	BĂEȘU V. ANDREEA	86
BUZĂU	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia generală	FILIMON MIHAELA	85.125
BRAȘOV	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia generală	MUNTEANU EMILIA	65.25
MARAMUREȘ	Clasa a X-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia generală	TURCIN MARIA EMANUELA	61.5
TELEORMAN	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia vârstelor	ZĂRNOIANU N. ANA MARIA	90.5
BRĂILA	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia vârstelor	PĂTRĂNOIU OANA-ALEXANDRA	90.25

**Olimpiada Națională de Pedagogie-Psihologie
(Licee pedagogice)**

REZULTATE FINALE

GIURGIU	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia vârstelor	AMUZA A.V. LEONARD IULIAN	89.5
IAȘI	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia vârstelor	MINEAȚĂ C.C. ANDREI	89.5
PRAHOVA	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia vârstelor	PREDA D. ROXANA-DANIELA	88.5
BOTOȘANI	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia vârstelor	GRADINARU IOANA	86
VÂLCEA	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia vârstelor	BĂDIȚĂ ANDREEA ALEXANDRA	86
DÂMBOVIȚA	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia vârstelor	MOȚOC ANA MARIA	85
IALOMIȚA	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia vârstelor	NĂSTURICĂ V. ROXANA MARIANA	85
GALAȚI	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia vârstelor	CEPRAGA ANDREEA-MIRUNA	77.5
VASLUI	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia vârstelor	RUSU MARIANA ALEXANDRA	77.5
SĂLAJ	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia vârstelor	Mîndruț A. Maria Julia	77
CONSTANȚA	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia vârstelor	MERAVEI E MELEK	75.5
BISTRIȚA NĂSĂUD	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia vârstelor	FONT D. DANIELA-AURICA	69
BUCUREȘTI	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia vârstelor	POPA G. MARIA TEODORA	67.5
BUZĂU	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia vârstelor	ILIE CIPRIAN	66.5
Dolj	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia vârstelor	DIMIEN C. DARIA MARIA ELENA	65
ARAD	Clasa a XI-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihologia vârstelor	CREȚA G. SONIA LUCIA	57
PRAHOVA	Clasa a XII-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihopedagogie specială	ZAFIU C. ANDREEA-ELENA	85.5
VÂLCEA	Clasa a XII-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihopedagogie specială	PERTA IOANA ANIA	80
IAȘI	Clasa a XII-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihopedagogie specială	SMERIA D. ELENA DANIELA	76
SĂLAJ	Clasa a XII-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihopedagogie specială	Antal J. Andrea Timea	70
TELEORMAN	Clasa a XII-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihopedagogie specială	STOICA M. ANA MARIA	66
NEAMȚ	Clasa a XII-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihopedagogie specială	MIHALCEA I.E. MARIA	64
ARAD	Clasa a XII-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie - Psihopedagogie specială	ROSINI M. SARA	55
GORJ	Clasa a XII-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie- Psihologia educației	DRĂGHICI DANIELA-MIHAELA	94.5
BRĂILA	Clasa a XII-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie- Psihologia educației	BĂLAN RALUCA-IONELA	89
SUCEAVA	Clasa a XII-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie- Psihologia educației	ȚIGĂNAȘ L. LUISA VIVIANA	83.5
TELEORMAN	Clasa a XII-a	ÎNVĂȚĂTORI-EDUCATOARE	Psihologie- Psihologia educației	SOARE V. MIHAELA	64

**Președinte,
Conf. Univ. Dr. Luminița Drăghicescu**